

ROLEX
DAY-DATE 40



ROLEX
DAY-DATE 36

Теннис

С самым известным и популярным теннисным турниром планеты Rolex связывают 40 лет крепкой дружбы: с 1978 года компания является официальным хронометристом Уимблдонского турнира. Проводимый с 1877 года, турнир не потерял привлекательности и актуальности, он идет в ногу со временем, обновляясь и сохраняя при этом особый имидж и уникальный характер. Уимблдонскому турниру посвящена модель Oyster Perpetual, эволюция которой тоже основана на сочетании традиций и новаторского подхода. Часы Rolex показывают официальное время не только на кортах во время матчей, но и во всем комплексе, где проходит турнир.

Еще один небольшой теннисный юбилей — с 2008 года компания Rolex выступает спонсором и официальным хронометристом Открытого чемпионата Австралии, который его пятнадцатый победитель и посланник марки Роджер Федерер назвал «счастливым турниром» за его праздничный дух. Первый из четырех ежегодных турниров Большого шлема, Открытый чемпионат Австралии собирает жарким австралийским летом рекордное число болельщиков, приезжающих поддержать лучших теннисистов мира на кортах «Мельбурн Парка». За турниром также следят телезрители более чем из 200 стран.



Rolex и кино

В прошлом году компания выступила спонсором американской Академии кинематографических искусств и наук, спонсором главной кинопремии «Оскар», а также профинансировала открытие Музея Киноакадемии. Новыми посланниками часовой марки Rolex стали знаменитые режиссеры — лауреаты «Оскара» Мартин Скор-

сезе, Джеймс Кэмерон и другие известные кинодеятели. Также компания уже в третий раз спонсировала оформление лаунж-зоны «Зеленая комната», где ведущие и некоторые гости церемонии ждут своего выхода на сцену. В этом году темой оформления стало альпийское шале. На фото — Мартин Скорсезе в часах Rolex Oyster Perpetual Day-Date 40



Посланник часовой марки Rolex теннисист Роджер Федерер на чемпионате Wimbledon 2017

Живая легенда Роджер Федерер представляет Rolex на кортах и в жизни с 2001 года. Список его побед внушительен и продолжает пополняться: Роджер Федерер является 19-кратным победителем турниров Большого шлема, призером Кубка Дэвиса в 2014 году и серебряным медалистом на Олимпиаде в Лондоне в 2012 году. Он сохранял титул первой ракетки мира на протяжении более 300 недель — достижение, которое остается непревзойденным. Кроме того, этому великому теннисисту принадлежит рекордное количество побед в одиночном разряде на Уимблдонском турнире — восемь побед.

Классическое искусство

Но не только мир спорта привлекает часовую компанию. В 70-е годы Rolex впервые заключил контракт с новозеландской



Рождественский концерт Венского филармонического оркестра, 2016 год

Нью-Йорке и Париже, а также Зальцбургский летний фестиваль и Венский филармонический оркестр, десятилетие дружбы с которым будет отмечаться в этом году. Пока неизвестно, как будут праздновать юбилей. Возможно, Rolex устроит какое-то особое мероприятие в период фестиваля — с 20 июля по 30 августа.

Оркестр, основанный в 1842 году, вот уже более 70 лет утром 1 января дает новогодний концерт Neujahrskonzert. В репертуаре — произведения Йоганна Штрауса, членов его семьи и современников. За прямой трансляцией из Золотого зала Венского музыкального общества следят миллионы телезрителей более чем из 90 стран. Компания Rolex является эксклюзивным партнером оркестра с 2008 года и спонсором новогоднего концерта с 2009 года. А на концерт в летнюю ночь

значения, легендарные гонки или соревнования с участием ретроавтомобилей.

Партнерские отношения с ведущими мероприятиями и легендарными гонщиками начались еще в 30-х годах XX века, когда сэр Малкольм Кэмпбелл установил девять мировых рекордов наземной скорости. В 1935 году этот знаменитый гонщик преодолел отметку в 300 миль/ч (482,7 км/ч) за рулем болида Bluebird в Бонневилле с часами Rolex на руке. Многие заезды сэра Малкольма Кэмпбелла проходили на Дейтона-Бич — там было поставлено много наземных

рекордов скорости. Rolex оказывает поддержку Daytona International Speedway в США с момента открытия трассы в Дейтона-Бич, штат Флорида, в 1959 году. В то время это была самая скоростная трасса в США. Спустя несколько лет надпись Daytona украсила циферблат знаменитого гоночного хронографа Cosmograph.

В 2013 году Rolex получил статус официального хронометриста и глобального партнера «Формулы-1» и стал генеральным спонсором Formula 1 Rolex Australian Grand Prix, первой гонки сезона. А с 2014 года является официальным хронометристом Гран-при «Формулы-1», который проходит в Сочи. Это партнерство стало логичным продолжением сотрудничества часовой компании с миром автомобильного спорта, скорости и новейших технологий.



ROLEX OYSTER PERPETUAL COSMOGRAPH DAYTONA



«Формула-1», Гран-при Бахрейна, автомобиль Mercedes под управлением Льюиса Хэмилтона

оперной певицей Кири Те Канавай. Затем началось сотрудничество марки со знаменитым испанским тенором Пласидо Доминго, которое поддерживается уже больше 30 лет. Rolex поддерживает организации, помогающие молодым талантливым артистам, включая певцов, дирижеров и музыкантов. Программа артистического наставничества Rolex дает начинающим артистам возможность обучаться в течение года у признанных маэстро.

Под покровительством швейцарского бренда находятся четыре ведущих мировых оперных театра: в Лондоне, Милане,

Sommernachtskonzert, который Венский филармонический оркестр дает каждый год в мае или июне в парке у дворца Шёнбрунн, приходит около 100 тыс. человек. Rolex выступает спонсором этих мероприятий, а также других концертов Венского филармонического оркестра, Rolex Night Concerts, призванных сделать классическую музыку доступной для всех.

Автомобильные гонки

Rolex оказывает серьезную поддержку автомобильному спорту на всех уровнях, будь то ведущие чемпионаты мирового

ROLEX OYSTER PERPETUAL COSMOGRAPH DAYTONA В КОРПУСЕ ИЗ ЖЕЛТОГО ИЛИ РОЗОВОГО ЗОЛОТА EVEROSE